



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

2022齐鲁(济宁)车展、房展与您相约端午假期

## 万“粽”期待优惠到底

记者 刘凯平

6月3日至5日,万“粽”期待的2022齐鲁(济宁)车展将在济宁体育中心举办,这个端午节假期,在与靓车的邂逅中度过。本届车展不仅现场活动精彩纷呈,参展车企、经销商更是拿出实实在在的优惠等待消费者的驾临。



往年齐鲁(济宁)车展现场。

### 政策优惠不容错过

5月22日,山东省商务厅联合省发改委、省财政厅、省统计局、出台《山东省促进汽车消费的若干措施》(以下简称《措施》),在落

实好国家和省现有汽车消费政策基础上,加大财政投入力度,制定新的促进汽车消费政策措施。

《措施》明确,从发布之日起至6月30日,对在山东省内购置新能源乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放6000元

消费券,购置10万元(含)至20万元(不含)的每辆车发放4000元消费券,购置10万元以下的,每辆车发放3000元消费券。

对在省内购置燃油乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,购置20万元(含)以上的,每辆车发放5000元消费券,购置

10万元(含)至20万元(不含)的每辆车发放3000元消费券,购置10万元以下的,每辆车发放2000元消费券。

省内以报废旧车购置新车(二手车除外)的个人消费者,在上述标准基础上,每辆车的消费券金额增加1000元。

这项政策无疑为汽车销售市场注入一剂“强心针”,汽车厂家和汽车4S店,迫切需要消化积累的库存。随着《措施》的出台,各家厂商、4S店会拿出很多优惠政策,组织各种优惠活动,来提高销量。2022齐鲁(济宁)车展作为本地知名车展,厂商与4S店自然不会放过这个窗口期,为广大消费者带来实实在在的实惠。

### 人气高地抢占时机

齐鲁(济宁)车展历来是济宁车市的人气高地,由于参展品牌多、车型全,竞争更加激烈,只有在价格上更具冲击力,拿出货真价实的优惠力度,才能在销量上占据先机。这种价格竞争对于购车者来说则是买车的最好时机。

一些参展车企负责人和经销商表示,“济宁人都知道,买车就上齐鲁(济宁)车展,就是因为价格上更有优势,作为参展经销商车企肯定会提供最大力度的优惠。”

记者从车展主办方了解到,本次车展云集国内主流进口车品、合资品牌、自主品牌,无论是家庭轿车、SUV、MPV、豪华进口车,几乎所有车型一应俱全。

同时,2022齐鲁(济宁)房展6月3日—5日也将启幕,集结济宁当下市场主流大盘,九巨龙地产、太白国风、瑞马晴川、鸿顺房产、博观·江悦、济宁宸悦府、博观锦鲤以及才子嘉苑等品质项目,产品涵盖高层、洋房、别墅、公寓、商铺等多种业态,一站式购房置业,一惠到底。

本次房展,诸多明星楼盘带来的不仅是可见的品质项目,更是一种品质、美好生活。

针对此次房展会,各大开发企业也是诚意十足,除准备各类精美礼品之外,还将在现场推出特价房源及房展专属优惠,一口价成交,再送成交礼,超乎您的想象。

近年来,齐鲁(济宁)车展每届参展人数达10余万人次。今年的车展6月3日、4日、5日持续三天,市民免票观展。6月3日,带上家人朋友一起到济宁体育中心观展吧!



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:易雪

# 济宁移动智慧加持 打造数字生活新生态

从智慧助老、智慧家庭、智慧社区到数字乡村,在这个充满挑战的时代,人们开始享受到更多、更优质的智慧功能体验。济宁移动主动融入百业、全面落实国家战略,建设“信息高速”,运营“信息高铁”,助力建设网络强国、数字中国、智慧社会。

### 银发服务 智慧助老 站稳为民服务“落脚点”

济宁移动积极融入国家适老服务大局,打造“心级服务”品牌,推出“孝心卡、孝心包”产品,结合室内外安防产品,从多个方面做好银龄客户服务工作。营业厅内设置老年客户专享绿色通道,减

少老年人等待时长。提升到厅银发客户服务质量和利用手机防骚扰功能、反诈APP、老年人专享定向流量包等产品提升对银龄客户的信息服务工作,让“银发族”共享时代进步的科技红利。

### 全千兆+云生活 为智慧家庭“增力加速”

近日,山东省“智慧家庭产业联盟2022年云端论坛”开幕,来自业内外的专家学者及其数十家企代表齐聚于济宁移动分会场,对5G时代下的智慧家庭产业展开分析和探讨,并举办智慧家庭产业联盟合作签约活动,济宁轻舟墅美装饰有限公司等20位合作

伙伴签署智慧家庭产业联盟合作协议。此举标志着以济宁移动为核心的“智慧家庭合作伙伴联盟”正式成立,济宁移动将和联盟成员一起为社会各界共同打造智能化、个性化、舒适化的智慧家居新体验,智慧家庭产业进入加速发展的新阶段。



### 增强5G服务供给,争做转型升级“赋能者”

济宁移动积极发挥自身信息化优势,助力生态环境局实现5G环保监测,并运用数字监控网络技术,联合生态环境局搭建起基于废水、废气、废渣的管控,实现了环保移动办公、移动执法、移动公文审批、移动查

看污染源监控视频等功能。面对各种恶劣场景的办公环境,远程管控的实现,改变了工作人员碰到环境比较恶劣的场景时难以操作工作的问题,现在可以坐在远程控制室里,通过点鼠标,即可进行远程的操

### 履责担当服务社会转型

村“两委”干部从手机上就能看到村里的实时动态,村里重点公共区域装上智慧监控,实现区域可视化……这是济宁移动打造的“数字乡村”标杆的一个缩影。

数字乡村一张图,助力科学决策。5G+数字乡村平台数据大屏,综合展示赵堌堆乡镇智慧安防、政民互通、政务办

### 用数智赋能为乡村振兴添砖加瓦

公、政务公开、文字公告、便民服务、智慧党建、积分、村民圈、特色产业推广、视频会议、通用栏目内容。该平台充分遵循“领导驾驶舱”的设计理念,通过对日常使用过程中沉淀的各环节数据,进行采集、汇总和可视化分析,提供“一张图”直观展示、“一张图”统计分析、“一张图”服务决策,形成线上调度和线

下指挥有机统一,真正做到“数智赋能”。

下一阶段,济宁移动将坚决贯彻以人民为中心的发展思想,履行央企“三个责任”,全面实施“5G+计划”,加快构筑“连接+算力+能力”的新型信息服务体系,推动数字技术融入千行百业、惠及千家万户、服务百姓大众。

